
Гармония

УРОКИ

Пора пройти испытание

Досадные помехи или с пользой потраченное время?

Вершины и низины

- V. ОТ ВТОРОЙ ПАСХИ ДО ТРЕТЬЕЙ (продолжение).
- Ш. Уход Иисуса с территории Ирода (и возвращение) (продолжение).
2. Насыщение пяти тысяч (Мф. 14:13–21; Мк. 6:33–44; Лк. 9:11–17; Ин. 6:2–14).
 3. Хождение по воде (Мф. 14:22–36; Мк. 6:45–56; Ин. 6:15–21а).
- Щ. Проповедь Иисуса о хлебе жизни (и исповедание Петра) (Ин. 6:21б–71).
- VI. ОТ ТРЕТЬЕЙ ПАСХИ ДО ПРИБЫТИЯ ИИСУСА В ВИФАНИЮ.
- А. Третья Пасха (см. Ин. 6:4; 7:1).
 - Б. Упрек в неуважении традиций (Мф. 15:1–20; Мк. 7:1–23).
 - В. Уход с территории Ирода (Мф. 15:21; Мк. 7:24).
 - Г. Исцеление дочери хананеянки (или сирофиникиянки) (Мф. 15:22–28; Мк. 7:25–30).
 - Д. В обход территории Ирода (Мф. 15:29; Мк. 7:31).
 - Е. Исцеление многих людей, в том числе глухого (Мф. 15:30, 31; Мк. 7:32–37).
 - Ж. Насыщение четырех тысяч людей (Мф. 15:32–39; Мк. 8:1–9).
 - З. Снова уход с территории Ирода.
 1. В Галилее: очередные нападки врагов — и снова уход (Мф. 15:39—16:12; Мк. 8:10–21).
 2. В Вифсаиде: исцеление слепого (Мк. 8:22–26).
 3. Вблизи Кесарии Филипповой: добре исповедание (Мф. 16:13–20; Мк. 8:27–30; Лк. 9:18–21).
 4. Вблизи Кесарии Филипповой: предсказание Иисусом Своей смерти (Мф. 16:21–28; Мк. 8:31–38; Лк. 9:22–27).
 5. Вблизи Кесарии Филипповой (на горе Ермон?): Преображение (Мф. 17:1–13; Мк. 9:2–13; Лк. 9:28–36).

ПРОПОВЕДИ

Глас
вопиющего
в пустыне

Когда людям
нужна помочь
(Мф. 14:13–21;
Мк. 6:33–44;
Лк. 9:11–17;
Ин. 6:2–14)

Хорошая
идея,
ставшая
плохой
(Мф. 15:1–6;
Мк. 7:1–5, 9–3)

Когда
традиция
плоха?
(Мф. 15:7–20;
Мк. 7:6–8,
14–23)

Выпуск 6. Мы приближаемся к середине серии “Жизнь Христа”. Надеемся, что изучение жизни Христа доставляет вам удовольствие и приносит пользу. Мы молим Бога об особом благословении тех, кто использует данный материал для наставления других.

Некоторых из вас может удивить тема этого выпуска: “Ему должно идти в Иерусалим... и быть убитым” (Мф. 16:21). Иисусу оставалось жить еще не один месяц, но все, что Он отныне говорил и делал, все больше и больше указывало на крест. Заключительные выпуски серии будут всецело посвящены дням, связанным с этим исключительным по важности событием.

В церкви Христа, расположенной в центре г. Юдсонии, шт. Арканзас, я подхожу к концу занятий на эту тему. Я с опозданием понял, насколько удобно проецировать на экран тексты Писания, особенно когда необходимо постоянно обращаться то к одному, то к другому Евангелию. Я советую проецировать тексты в том порядке, в каком они будут изучаться.

Дэвид Ропер, помощник редактора, *ИС*